

## Менее рисковым инвесторам лучше переждать «шторм» волатильности на рынке акций в «кэше»

Торги на отечественном рынке акций в отсутствии четких сигналов со стороны внешних ориентиров характеризовались в первую половину сессии преимущественно боковой динамикой. Так, фьючерс на индекс S&P500 консолидировался под мощным сопротивлением 1400 пунктов, а пара EUR/USD не могла пробить 1,307. В результате индекс ММВБ не спешил закрепиться выше вчерашнего максимума.

Приободрить российских инвесторов смогла статистика по экономике Штатов, которая была опубликована во вторую половину сессии. Так, недельные заявки на пособие по безработице упали больше ожиданий, а производственная инфляция увеличилась меньше прогнозов. В целом статистика носит позитивный характер и могла бы поддержать рост американских площадок. Однако ее может все же оказаться недостаточно для закрепления выше мощного уровня сопротивления 1400 пунктов по индексу S&P500.

К тому же стоит отметить, что завтра состоится экспирация опционов в США, что может способствовать повышенной волатильности торгов как на зарубежных, так и на отечественных площадках. Таким образом, менее рисковым инвесторам в ближайшие сессии возможный «шторм» волатильности лучше переждать в «кэше», агрессивным же инвесторам - продолжать использовать внутрисуточную спекулятивную стратегию. С технической точки зрения наблюдается локальная перегретость как на американских, так и на отечественных площадках, что с одной стороны повышает привлекательность «шортов». Однако сохраняющееся нежелание американских индексов демонстрировать более или менее серьезную коррекцию повышает риски коротких позиций. В качестве сопротивления по индексу ММВБ выступает уровень 1650 пунктов, поддержкой – 1620 пунктов.

Относительно неплохо смотрелись сегодня акции российской нефтянки. Вероятно, отчасти подобная динамика объяснялась перетоком средств из перекупленных банковских акций. Поддержку также оказывали и технические факторы. В частности, акции «Роснефти» и «Газпрома» оттолкнулись вверх от 21-дневной и 10-дневной скользящих средних соответственно. Однако близость значимых уровней сдерживала в первой половине сессии покупателей от более активных действий. По акциям «Газпрома» в качестве такого уровня выступала психологическая отметка 200 руб., закрепление выше которой поставило бы следующей целью движение в район 205 руб. Однако для этого бумагам сначала стоит преодолеть 202 руб.

Динамику лучше рынка сегодня демонстрируют акции ИНТЕР РАО. Агентство Fitch присвоило компании рейтинг «ВВ+», прогноз «стабильный». Однако подобное сообщение выступает не единственным драйвером для бумаг эмитента: сегодня пройдет совет директоров компании, на котором могут быть озвучены параметры сделки по планируемой консолидации активов ОГК-1 и ОГК-3. В результате акции ИНТЕР РАО протестировали сопротивление на уровне 3,5 коп. Закрепление выше данной отметки поставило бы следующей ближайшей целью уровень 3,55 коп. Поддержкой по бумагам выступает уровень 3,2 коп.

В лидеры роста сегодня вырвались акции ВСМПО-АВИСМА. Рост в основном был обусловлен техническими факторами: акции выглядели перепроданными, к тому же протестировали локальный уровень поддержки 5200 руб. В результате отскока бумаги сегодня протестировали ближайший уровень сопротивления 5500 руб., закрепление выше которого откроет дорогу на годовой максимум, что подразумевает рост в район 6100 руб. Вблизи уровня 6100 руб. я бы рекомендовала фиксировать прибыль. В целом я считаю акции эмитента привлекательными для инвестирования и рекомендую держать среднесрочные и долгосрочные лонги в портфеле.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)